
Ministar Dačić: Rešavanje potreba izbeglih i raseljenih imperativ za Vladu Srbije
ponedeljak, 27. jun 2016.

Prvi potpredsednik Vlade i ministar spoljnih poslova Republike Srbije Ivica Dačić prisustvovao je
danas u Skupštini grada ceremoniji uručivanja ugovora o dodeli bespovratne pomoći za
kupovinu seoskih kuća sa okućnicom i paketa dodatne pomoći za 68 izbegličkih porodica sa
teritorije grada Beograda koja se realizuje u okviru Regionalnog stambenog programa
zbrinjavanja izbeglih lica sa prostora bivše SFRJ.  

Ministar Dačić poručio je tom prilikom da je rešavanje potreba izbeglih i raseljenih imperativ za
Vladu Srbije. On je istakao da je Srbija politički i moralno posvećena rešavanju problema
izbeglica i raseljenih lica i da ulaže vanredne napore da se sve što je dogovoreno po tom pitanju
i realizuje, što nije lak zadatak.

"Ovo je značajan projekat koji će porodicama omogućiti da dobiju dom, on im daje veru i nadu,
a nama podstrek da još odlučnije pristupimo drugim takvim projektima", rekao je ministar Dačić,
podsećajući da je Srbija jedna od pet zemalja u svetu sa produženom izbegličkom krizom.

Naveo je i da je Srbija primila preko 600.000 izbeglica i 200.000 interno raseljenih sa Kosova i
Metohije, a da je danas oko 29.000 ljudi koji su još uvek u statusu izbeglica.

Prvi potpredsednik Vlade i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić istakao je i da je puna primena
Sarajevskog procesa, čiji je sastavni deo i stambeno zbrinjavanje izbeglica, od posebnog
značaja u svakoj od država regiona i da značaj tog procesa prevazilazi državne granice.

Ministarka bez portfelja zadužena za evropske integracije Jadranka Joksimović rekla je da su
EU, SAD i drugi razvojni partneri Srbije pokazali još jednom da partnerstvo ne znači samo
političku podršku, već da finansijska podrška predstavlja konkretan znak saradnje. Vlada Srbije
je, prema njenim rečima, pokazala veliku odgovornost u korišćenju tih sredstava.

Zamenik gradonačelnika Beograda Andreja Mladenović govorio je o pomoći grada izbeglicama,
navodeći da je cilj da im se do kraja godine dodeli, pored ostalog, 80 montažnih kuća i 350
paketa građevinskog materijala.

Zamenik šefa Delegacije EU Oskar Benedikt ukazao je da je EU najveći donator programa
Regionalnog program stambenog zbrinjavanja, dodajući da je za to donirala 280 miliona evra, a
da je od 2000. godine dala još 90 miliona evra iz IPA fondova za pomoć izbeglicama.
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Regionalni program stambenog zbrinjavanja je zajednički višegodišnji program Srbije, BiH, Crne
Gore i Hrvatske, koji ima za cilj da obezbedi trajna stambena rešenja za oko 27.000
najugroženijih porodica, odnosno oko 74.000 ljudi u regionu.Od tog broja 16.780 porodica je u
Srbiji, tačnije oko 45.000 ljudi.

Projekat se sprovodi uz podršsku OEBS-a i UNHCR-a, a finansiran je sredstvima EU, koja je
najveći donator, SAD, Nemačke, Italije, Norveške, Švajcarske, Danske, Turske.
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